

VODA POMINULA, KÁVA ZŮSTÁVÁ

UŽ DVA ROKY PROVOZUJE V TRUHLÁŘSKÉ 33 SVOJI MALOU KAVÁRNU A ZÁROVEŇ OBCHOD S KÁVOU PAN MICHAL JAKOUBEK. V POLOVINĚ ČERVNA SPOLU S PŘÁTELI A ZÁKAZNÍKY OSLAVIL DRUHÉ VÝROČÍ. A PODÁVALA SE – JAK JINAK – KVALITNÍ KÁVA, A PROTOŽE SE JEDNALO O VÝJIMEČNÝ OKAMŽIK, DOPLNILY JI VÝBORNÉ VÍNO A HUDBA – STYLOVÁ A JAKO KÁVA PEČLIVĚ VYBRANÁ, PLNÁ NEJLEPŠÍCH JAZZOVÝCH MELODIÍ UPLYNULÉHO STOLETÍ.

Vcházíme kolem nápisů Káva plná vášně a Káva od nás, vašeň pro vás, kolem nás proplová ebenová kráska, na stěnách visí fotografie běloskvoucích krásek i mužských idolů předválečného filmu a nám je hned jasné, že sem shon nepatří, tady se relaxuje a užívá atmosféru.

„Když k nám přijdete na kávu, tak určitě nespěchejte a těch dvacet minut si hezky užijte,“ radí pan Jakoubek a vzpomíná, jak měl obavy, jestli zdejší „starosvětská“ výzdoba, doplněná odpovídající hudbou, osloví zákazníky více generací. „Ukázalo se, že ano. Přišel k nám například mladík, evidentně pravidelně posilující, jehož hudební preference by člověk odhadl spíše na rap. Po hodině ale odsud odcházel podle svých slov nadšený a naši hudbu chválil,“ popisuje Michal Jakoubek, který si z předválečných časů nepřebírá jen atmosféru, ale snaží se inspirovat i tehdejší cechovní hrdostí, jež – doplněna dob-



rým produktem – teprve pak přinese do pokladny potřebné zákaznické peníze.

Když pan Jakoubek v místě, kde byly během povodní v roce 2002 dva metry vody, před dvěma roky začal,

měl podle svých slov jedinou vizi: být nejlepší v Praze 1. Peníze byly až na dalších místech. Protože ale prodává svoji celoživotní lásku a poctivé živnostensví První republiky funguje dodnes, nestěžuje si a dodává: „Kdyby každý živnostník dělal práci naplno a srdcem a nechal si ji dobře zaplatit, česká ekonomika by fungovala.“

Slova jako slevy, bonusy a slevomaty prý nemá rád a vyvolávají v něm touhu zareagovat stejně jako Jiří Kodet ve filmu Pelišky, když jej Jaroslav Dušek oslovil slovem soudruhu.

A tak v místě, kde před jedenácti lety vládly dva metry říční vody, mají dnes hlavní slovo dobrá káva za rozumnou cenu a pohoda, jež vás nestojí nic, ale kterou všude nenajdete.



Truhlářská ulice při povodních v roce 2002.